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III Міжнародна науково-практична конференція

СУЧАСНИЙ СТАН РОЗВИТКУ ЕКСТРЕМАЛЬНОЇ 

ТА КРИЗОВОЇ ПСИХОЛОГІЇ

28-29 листопада 2013 року

Харків 2013

ПРОГРАМНИЙ, МІЖНАРОДНИЙ, ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ТА ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТИ КОНФЕРЕНЦІЇ
Програмний комітет:

Садковий В.П. – кандидат психологічних наук, професор, ректор Національного університету цивільного захисту України (голова комітету);

Євсюков О.П. – кандидат психологічних наук, директор Департаменту персоналу Державної служби України з надзвичайних ситуацій (заступник голови комітету);

Бойко А.П. – заступник Голови Державної служби України з надзвичайних ситуацій;
Андронов В.А. – доктор технічних наук, професор, проректор з наукової роботи Національного університету цивільного захисту України;

Рак Т.Є. – кандидат технічних наук, доцент, проректор з науково-дослідної роботи Львівського державного університету безпеки життєдіяльності;

Тищенко О.М. – кандидат технічних наук, доцент, проректор з навчальної та наукової роботи Академії пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля;

Ковальова В.Ю. – начальник відділу психологічного забезпечення УСГ та психологічної роботи Департаменту кадрового забезпечення МВС України;

Олійник В.В. – начальник відділу психологічного забезпечення Управління по роботі з персоналом Департаменту персоналу Адміністрації  Державної прикордонної служби України;

Досяк М.І. – начальник служби психологічного забезпечення Управління виховної роботи Головного управління ВВ МВС України;

Наконечний В.Д. – начальник Соціально-психологічного центру Збройних Сил України;

Сичевський А.С. – кандидат психологічних наук, начальник Центру психологічного забезпечення підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Управління забезпечення оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Міжнародний комітет:

Лєбєдєв Д.В. – кандидат психологічних наук, помічник ректора з питань міжнародного співробітництва Національного університету цивільного захисту України (Україна, голова комітету);

Османов Х.С. – начальник Управління обліку кадрів Головного управління кадрової політики МНС Республіки Азербайджан (Республіка Азербайджан, заступник голови комітету);

Жерар Нубель – військовий аташе з правоохоронної діяльності Головного управління національної жандармерії Франції (Французька Республіка);

Лоренсо Руїз А. – доктор філософії в області психології, професор, професор Гаванського університету, президент Товариства психологів Куби (Республіка Куба);

Уфер М. – заступник начальника Головного управління пожежної охорони та боротьби зі стихійними лихами (Федеративна Республіка Німеччина);
Вачков І.В. – доктор психологічних наук, професор, головний редактор журналів «Шкільний психолог» та «Клінічна і спеціальна психологія» (Російська Федерація);

Галярович О. – начальник Департаменту іноземних мов Головної школи пожежної служби Польщі, координатор проектів «Польська допомога» (Республіка Польща);

Шарипханов С.Д. – доктор технічних наук, начальник Кокшетауського технічного інституту МНС Республіки Казахстан (Республіка Казахстан);

Овід Фарxі – доктор-інженер, професор, ректор Технічного університету (Республіка Болгарія);
Герасимчик О.П. – кандидат психологічних наук, доцент, перший заступник начальника Командно-інженерного інституту МНС Республіки Білорусь (Республіка Білорусь);

Котеля Л.А. – психолог Служби цивільного захисту і надзвичайних ситуацій МВС Республіки Молдова (Республіка Молдова);
Лецка І.А. – магістр соціально-наукової психології, доцент кафедри пожежної безпеки і цивільного захисту Коледжу пожежної безпеки і цивільного захисту (Латвійська Республіка);

Бахар Акмамедова – студентка першого курсу сектору міжнародних зв’язків та підготовки іноземних громадян Національного університету цивільного захисту України (Туркменістан).
Організаційний комітет:

Куфлієвський А.С. – кандидат психологічних наук, доцент, начальник соціально-психологічного факультету Національного університету цивільного захисту України (голова комітету);

Лєбєдєва С.Ю. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, начальник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України (заступник голови комітету);

Перелигіна Л.А. – доктор біологічних наук, професор, начальник кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України;

Проторенко Т.С. – старший психолог відділу РОС Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС в АР Крим;

Коритчук Н.Д. – начальник відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Вінницькій області;

Кравчук Б.Б. – психолог відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Волинській області;

Кириллов В.О. – начальник відділу психологічного забезпечення Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС у Дніпропетровській області;

Ткач М.І. – кандидат психологічних наук, начальник відділу психологічного забезпечення Управління персоналу ГУ ДСНС у Донецькій області;

Толкач І.М. – начальник відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Житомирській області;

Чорна Л.Ю. – психолог відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Закарпатській області;

Олійник В.Є. – заступник начальника Центру – начальник відділу роботи з особовим складом  Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС у Запорізькій області;

Мукосієнко Н.П. – психолог відділу роботи з особовим складом та психологічного забезпечення Центру забезпечення діяльності У ДСНС в Івано-Франківській області;

Давидчук Р.С. – заступник начальника Відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС у Київській області;

Сухолєнцев О.М. – начальник сектору психологічного забезпечення Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Кіровоградській області;

Коваленко О.В. – заступник начальника центру – начальник відділу роботи з особовим складом та психологічного забезпечення центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС у Луганській області;

Бішко Ю.Я. – начальник відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС в Львівській області;

Павлигін В.В. – начальник сектору роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС у Миколаївській області;

Пасісніченко Б.В. – заступник начальника  відділу – начальник сектору психологічного забезпечення відділу соціально-гуманітарної роботи та психологічного забезпечення Управління персоналу ГУ ДСНС в Одеській області;

Фалєєва Ю.О. – психолог відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Полтавській області;

Кригер Л.Л. – начальник відділу соціально-гуманітарної роботи та психологічного забезпечення Управління персоналу ГУ ДСНС у Рівненській області;

Неровня І.В. – провідний фахівець відділу роботи з особовим складом  Центру забезпечення діяльності У ДСНС у  Сумській області;

Гесюк Н.С. – начальник сектору психологічного забезпечення Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Тернопільській області;

Павлова О.О. – провідний фахівець відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС у Харківській області;

Бєлоусова Є.В. – психолог відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Херсонській області;

Єрменчук Ю.М. – начальник відділу соціально-гуманітарної  роботи  та психологічного забезпечення ГУ ДСНС у Хмельницькій області;

Коротяєва Л.М. – заступник начальника відділу роботи з особовим складом  Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Черкаській області;

Горошко Д.М. – фахівець 1 категорії  відділу інформації та комунікацій з громадськістю У ДСНС у Чернівецькій області;

Панченко О.О. – начальник сектору роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Чернігівській області;

Поканевич О.А. – начальник відділу психологічного забезпечення Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС у м. Києві;

Самохіна К.Г. – психолог АРЗ СП відділення по роботі з особовим складом  У ДСНС у м. Севастополі.

Виконавчий комітет:

Тімченко О.В. – доктор психологічних наук, професор, головний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України (голова комітету);

Христенко В.Є. – кандидат психологічних наук, доцент, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України (заступник голови комітету); 
Рябініна О.В. – доктор філософських наук, професор, начальник кафедри соціальних і гуманітарних дисциплін Національного університету цивільного захисту України;

Богданова І.Є. – кандидат філологічних наук, доцент, завідуюча кафедрою мовної підготовки Національного університету цивільного захисту України;

Морозов А.І. – кандидат технічних наук, доцент, начальник навчально-методичного відділу Національного університету цивільного захисту України;
Довбій Т.Ю. – заступник начальника відділу виховної та соціально-гуманітарної роботи Національного університету цивільного захисту України;

Піксасов М.М. – начальник центру інформаційних технологій Національного університету цивільного захисту України;

Оніщенко Н.В. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України;

Овсяннікова Я.О. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України;

Побідаш А.Ю. – кандидат психологічних наук, начальник відділення впровадження психотренінгових технологій науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України;

Момот П.А. – науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України;

Афанасьєва Н.Є. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України;

Сергієнко Н.П. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України;

Ушакова І.М. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України;

Ільїна Ю.Ю. – кандидат біологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України;

Селюкова Т.В. – викладач кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України;

Михлюк Е.І. – ад’юнкт кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України;

Швалб А.Ю. – кандидат психологічних наук, викладач кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України;

Попов В.М. – ад’юнкт кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України;
Кучеренко С.М. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України;

Хворост М.Ю. – кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України;

Боснюк В.Ф. – кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України;

Світлична Н.О. – викладач кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України;

Сергієнко О.О. – ад’юнкт кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України.
28.11.2013

ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

09.00 – 10.00                                                                                  

Реєстрація учасників конференції. Отримання учасниками конференції збірника «Проблеми екстремальної та кризової психології».
Прес-конференція для журналістів, які висвітлюють питання щодо діяльності фахівців ризиконебезпечних професій.

Відкриття роботи виставки досягнень провідних вищих навчальних закладів Слобожанщини в галузі екстремальної та кризової психології.

10.00 – 12.00

Відкриття конференції.                                                   Аудиторія № 22
Початок онлайнтрансляції конференції в мережі «Інтернет» (http://nuczu.edu.ua/ukr/).
Привітання учасників конференції від директора Департаменту персоналу Державної служби України з надзвичайних ситуацій, кандидата психологічних наук генерал-майора служби цивільного захисту  Євсюкова О.П.
Привітання учасників конференції від директора Департаменту освіти Харківської міської ради Деменко О.І.
Привітання учасників конференції від ректора Національного університету цивільного захисту України кандидата психологічних наук, професора, генерал-лейтенанта служби цивільного захисту Садкового В.П.
Нагородження Почесною відзнакою ректора Національного університету цивільного захисту України «За людяність та професіоналізм» колективів служб психологічного забезпечення Головного управління (Управління) Державної служби України з надзвичайних ситуацій, які проявили себе при організації та наданні екстреної психологічної допомоги постраждалим від надзвичайних ситуацій, що сталися в 2011–2013 роках.
Телеміст. Відеоконференцзв'язок учасників конференції з Головою Державної служби України з надзвичайних ситуацій кандидатом історичних наук генерал-полковником служби цивільного захисту Болотських М.В.

Доповіді

1. «Генетико-моделюючий метод – його евристичний і розвиваючий потенціал»

Максименко С.Д. – дійсний член НАПН України, доктор психологічних наук, професор, директор Інституту психології НАПН України ім. Г.С.Костюка.
2. «Особливості психологічної роботи у Збройних Силах України»
Грилюк С.М. – начальник соціально-психологічного центру Збройних Сил України.
3. «Особливості психологічної роботи в органах та підрозділах Державної служби України з надзвичайних ситуацій»
Сичевський А.С. – кандидат психологічних наук, начальник Центру психологічного забезпечення підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту Управління забезпечення ОРСЦЗ Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

4. «Особливості психологічної роботи в органах та підрозділах Міністерства внутрішніх справ України»
Ковальова В.Ю. – начальник відділу психологічного забезпечення УСГ та психологічної роботи Департаменту кадрового забезпечення МВС України.
5. «Особливості психологічної роботи в органах та підрозділах Державної прикордонної служби України»

Король А.С. – заступник начальника Східного регіонального управління з персоналу Державної прикордонної служби України.
6. «Особливості психологічної роботи в органах та підрозділах внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України»
Досяк М.І. – начальник служби психологічного забезпечення Управління виховної роботи Головного управління ВВ МВС України.
11.50 – 12.00 – фотографування учасників конференції (місце збору фасад будівлі Національного університету цивільного захисту України).

12.00 – 12.30 – кава-брейк.
12.30-15.00 – продовження пленарного засідання.
7. «Психологическая поддержка личного состава национальной жандармерии» 

Жерар Нубель – військовий аташе з правоохоронної діяльності Головного управління національної жандармерії Франції.
8. «Сучасний стан і шляхи розвитку фундаментальних і прикладних досліджень в межах спеціальності 19.00.09 – «Психологія діяльності в особливих умовах»»

Оніщенко Н.В. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру НУЦЗУ.
9. «Практичні аспекти підготовки  психологів вищих навчальних закладів до діяльності в особливих умовах»

Сірко Р.І. – кандидат психологічних наук, доцент, заступник начальника  кафедри практичної психології та педагогіки Львівського  державного університету безпеки життєдіяльності.
10. «Становлення та розвиток Черкаської наукової школи психологічної підготовки курсантів-рятувальників»
Снісаренко А.Г. – кандидат психологічних наук, доцент, начальник кафедри психології діяльності в особливих умовах та педагогіки Академії пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля.
11. «Психологічні особливості утворення та супроводу  діяльності міжнародних гуманітарних місій» 

Миронець С.М. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології Київського національного торговельно-економічного університету.
12. «К проблеме профессионализации личности выпускника высшей школы»

Крейдун Н.П. – кандидат психологических наук, профессор, декан факультета психологии ХНУ им. В.Н. Каразина.

13. «Отдельные аспекты практического применения метода танатотерапии в условиях организации психологической реабилитации сотрудников органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям»

Рафальская Е.А. – заместитель начальника центра кризисной психологической помощи ГУО КИИ МЧС Республики Беларусь.
14. «Современный взгляд на проблему межведомственного взаимодействия при оказании специализированной психотерапевтической, психологической и психиатрической помощи в очаге чрезвычайной ситуации государственного уровня»

Лебедева С.Ю. – кандидат психологических наук, старшый научный сотрудник, начальник научно-исследовательской лаборатории экстремальной и кризисной психологии научно-исследовательного центра Национального университета гражданской защиты України.

15.00–16.00 – перерва на обід
ЗАСІДАННЯ ПО СЕКЦІЯХ

Секція № 1

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА ПОСТРАЖДАЛИМ ВІД КАТАСТРОФ: СВІТОВИЙ ДОСВІД

(Місце проведення – аудиторія № 48)
Голова секції – головний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології Національного університету цивільного захисту України, доктор психологічних наук, професор Тімченко О.В.

Заступник голови секції – професор кафедри диференціальної психології ММППУ, президент Товариства казкотерапевтів, доктор психологічних наук, професор Вачков І.В.
Секретар секції – начальник сектору роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Чернігівській області Панченко О.О.
Соціально-психологічні детермінанти психічної травматизації постраждалих від надзвичайних ситуацій
Тімченко О.В. – доктор психологічних наук, професор, головний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології Національного університету цивільного захисту України.

Сказкотерапия и арт-терапия как методы помощи в экстремальных ситуациях: границы и ориентиры общего ландшафта

Вачков И.В. – доктор психологических наук, профессор, профессор кафедры дифференциальной психологии МГППУ, президент Сообщества сказкотерапевтов.

Анализ на социално-когнитивната теория за кариеното консултиране
Ivaylo Deielinov Tsanov – doctoral the specific area of the general psychology with a PhD, Варненски Свободен Университет «Черноризец Храбър», Варна, България.
Der andere blick in feuerwehr und rettungsdienst: typische stressbelastungen bei einsatzkräften
Уфер М. – заступник начальника Головного управління пожежної охорони та боротьби зі стихійними лихами (Федеративна Республіка Німеччина).
Склонность к риску и механизмы психологической защиты как личностно-профессиональные особенности будущих специалистов противопожарной службы
Хлоповских Ю.Г. – кандидат психологических наук, доцент, преподаватель кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин, Воронежский институт Государственной противопожарной службы МЧС РФ
Дитина в умовах надзвичайної ситуації: психологічна допомога

Овсяннікова Я.О. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України.

Psychological problems of post-traumatic stress disorder

Oksana Galarowicz  – head of Interfaculty Department of Foreign Languages, the Main School of Fire Service, Poland.

Психологические особенности реадаптации шахтеров, пострадавших в результате техногенных аварий на производстве

Федори Ю.С. – соискатель Национального университета гражданской защиты Украины.
Психологические составляющие и механизмы оценивания чрезвычайных ситуаций

Данилова С.В. – старший преподаватель Донецкого института социального образования.
Секція № 2

мЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ПСИХОЛОГІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАЦІВНИКІВ ЕКСТРЕМАЛЬНИХ ПРОФЕСІЙ

(Місце проведення – аудиторія № 49)
Голова секції – професор кафедри психології Київського національного торговельно-економічного університету, доктор психологічних наук, професор Корольчук В.М.
Заступник голови секції – доцент Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К.Д.Ушинського, кандидат психологічних наук, доцент Вдовіченко О.В.
Секретар секції – начальник відділу психологічного забезпечення Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС у м. Києві Поканевич О.А.
Психологічні детермінанти стійкості особистості до дії стресогенних факторів

Корольчук В.М. – доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психології Київського національного торговельно-економічного університету.

Стресостійкість як один із факторів психологічного забезпечення    службово-бойової діяльності майбутніх офіцерів внутрішніх військ України

Кучеренко Н.С. – аспірант кафедри практичної психології Української інженерно-педагогічної академії. 

Психологічні аспекти професійної діяльності молодих офіцерів

Колосович О.С. – доцент кафедри психології управління Львівського державного університету внутрішніх справ.
Мотиваційні аспекти професійної діяльності кінологів-рятувальників ДСНС України

Мордюшенко С.М. – начальник сектору психологічного забезпечення Академії пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля;

Лаврик Т.В. – психолог сектору психологічного забезпечення Академії пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля.

Методологічні засади дослідження стресостійкості рятувальників

Синишина В.М. – здобувач Національного університету оборони України імені Івана Черняховського.

Психологічна модель ризикованої дії 

Вдовіченко О.В. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент Південноукраїнського національного педагогічного університету імені К.Д.Ушинського.
Теоретико-методологічні проблеми дослідження феномена професійно відповідальної поведінки у психології
Кузьмінова М.М. – викладач кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України.
Секція № 3

тЕОРІЯ ТА ПРАКТИКА ЗБЕРЕЖЕННЯ ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ’Я ПРАЦІВНИКІВ РИЗИКОНЕБЕЗПЕЧНИХ ПРОФЕСІЙ

(Місце проведення – аудиторія № 46)
Голова секції – начальник кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України, доктор біологічних наук, професор Перелигіна Л.А.
Заступник голови секції – начальник кафедри суспільних наук НУОУ, доктор психологічних наук, доцент  Осьодло В.І.

Секретар секції – психолог АРЗ СП відділення по роботі з особовим складом  У ДСНС у м. Севастополі Самохіна К.Г.
Дослідження факторів детермінуючих зміни пропускної здатності оперативної короткочасної пам'яті у діяльності персоналу енергосистем

Сапельнікова Т.С. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри практичної психології Української інженерно-педагогічної академії;

Білоцерківська Ю.О. – кандидат психологічних наук, асистент кафедри практичної психології Української інженерно-педагогічної академії.

Деякі міркування щодо проблеми збереження психічного здоров’я рятувальників та психологів ДСНС України після участі у надзвичайних ситуаціях регіонального та державного рівня

Лєбєдєва С.Ю. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, начальник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України.
Психологічні, медичні та нейробіологічні детермінанти професійної діяльності в екстремальних умовах

Перелигіна Л.А. – доктор біологічних наук, професор, начальник кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України;

Приходько Ю.О. – кандидат психологічних наук, доцент, начальник медичної служби Національного університету цивільного захисту України;

Самойлова Н.М. – студентка соціально-психологічного факультету Національного університету цивільного захисту України.

Особистісні чинники подолання стресових ситуацій в особливих умовах
Осьодло В.І. – доктор психологічних наук, доцент, начальник кафедри суспільних наук НУОУ.

Саморегуляція як складова саморозвитку професіонала ризиконебезпечних професій

Потапова С.М. – здобувач кафедри психології, філософії та освітніх технологій Української інженерно-педагогічної академії.

Особистісний потенціал, саморегуляція  і надійність дій рятувальників у надзвичайних ситуаціях

Олефір В.О. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри практичної психології Української інженерно-педагогічної академії.
Сучасний погляд на проблему професійних марновірств у працівників Державної служби України з надзвичайних ситуацій
Борисова Н.П. – ад’юнкт  науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології  Національного університету цивільного захисту України.
Влияние экстремальных ситуаций на психические состояния курсантов НУГЗУ

Сергиенко Н.П. – кандидат психологических наук, доцент кафедры общей психологии Национального университета гражданской защиты Украины.

Проблема професійного відчуження в психологічних дослідженнях

Сергієнко О.О. –  ад’юнкт кафедри прикладної психології Національного  університету цивільного захисту України.

Тeoрeтичний aнaлiз cтaну дocлiджeнocтi прoблeми пcиxoлoгiчниx бaр’єрiв ocoбиcтocтi у прoфeciйнiй дiяльнocтi

Олешко Д.О. – ад’юнкт НА ДПСУ ім. Б.Хмельницького.
Особливості професійної самосвідомості фахівців пожежно-рятувальних підрозділів ДСНС України з різним рівнем конструктивності стратегій долаючої поведінки
Якушева Є.М. – Національний аерокосмічний університет ім. М.Є. Жуковського «Харківський авіаційний інститут».
Суб'єктивні чинники збереження психологічного здоров'я пожежних-рятувальників
Світлична Н.О. – викладач кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України.
Психокорекційний тренінг «професійна самотність» як засіб підтримки професійного довголіття рятувальника ДСНС України

Довбій Т.Ю. – заступник начальника відділу виховної та соціально-гуманітарної роботи Національного університету цивільного захисту України.
Особливості вивченої безпорадності та етапи її розвитку 

Попов В.М. – ад’юнкт кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України.

Mодель формирования эмоционального здоровья спасателя

Лецка І.А. – доцент кафедри пожежної безпеки і цивільного захисту Коледжу пожежної безпеки і цивільного захисту (м. Рига, Латвійська Республіка).

Профессиональное и психологическое здоровье специалистов экстремального профиля

Криворотько А.С. – старший преподаватель кафедры философских наук Донецкого национального университета экономики и торговли. 

Наслідки професійного стресу у фахівців різних професійних типів (за систематизацією Д. Холанда)

Старик В.А. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології Київського національного торговельно-економічного університету.

Підходи до профілактики та психокорекції травм психіки бійців спецпідрозділів МВС  України

Гвоздова О.О. – психолог сектору кадрового забезпечення Перевальського РВ ГУ МВС Луганської області.

Детермінанти виникнення та розвитку професійної деформації у працівників аварійно-рятувальних підрозділів ДСНС України

Афанасьєва Н.Є. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України;

Бідило Ю.В. – магістрант соціально-психологічного факультету Національного університету цивільного захисту України.

Теоретичні підходи до визначення мотиваційних стратегій працівників органів внутрішніх справ

Барко В.І. – доктор психологічних наук, професор кафедри соціології та психології факультету права та масових комунікацій ХНУВС;

Макаренко П.В. – кандидат психологічних наук, доцент, заступник начальника з навчально-методичної роботи факультету підготовки фахівців для підрозділів боротьби з кіберзлочинністю та торгівлею людьми ХНУВС.
Секція № 4

пСИХОЛОГІЧНА БЕЗПЕКА ФАХІВЦІВ ЕКСТРЕМАЛЬНИХ ВИДІВ ДІЯЛЬНОСТІ

(Місце проведення – аудиторія № 47)
Голова секції – професор кафедри психології та педагогіки Одеського державного університету внутрішніх справ, доктор психологічних наук, професор Яковенко С.І.
Заступник голови секції – професор кафедри психології факультету права і психології Макіївського економіко-гуманітарного інституту, доктор медичних наук, професор Бондар Л.С.
Секретар секції – начальник відділу соціально-гуманітарної  роботи  та психологічного забезпечення ГУ ДСНС у Хмельницькій області Єрменчук Ю.М.
Психологічні особливості невротичних розладів у курсантів в контексті психологічної безпеки освітнього середовища

Бондар Л.С. – доктор медичних наук, професор, професор кафедри психології факультету права і психології Макіївського економіко-гуманітарного інституту. 

Психологічна безпека працівників органів та підрозділів внутрішніх справ

Яковенко С.І. – доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психології та педагогіки Одеського державного університету внутрішніх справ.

Професійна відповідальність пілотів цивільної авіації як чинник безпеки авіації

Злагодух В.В. – старший викладач кафедри авіаційної психології Гуманітарного інституту Національного авіаційного університету.

Парадигма психологической безопасности персонала экстремальных видов деятельности

Приходько И.И. – кандидат психологических наук, с.н.с., начальник научно-исследовательского центра, Академия внутренних войск МВД Украины.

Методи і способи психологічного захисту особистості в умовах екстремальних ситуацій 
Макаренко С.С. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри практичної психології Львівського державного університету безпеки життєдіяльності.
Людський чинник та його вплив на психологічну безпеку фахівців екстремальних професій в авіації

Ситник А.Г. – кандидат технічних наук, доцент кафедри авіоніки Національного авіаційного університету, м. Київ;

Скрипець А.В. – кандидат технічних наук, завідувач кафедри авіоніки Національного авіаційного університету, м. Київ;

Чужа О.О. – кандидат технічних наук, доцент кафедри авіоніки Національного авіаційного університету, м. Київ;.

Демянчук В.Б. – кандидат медичних наук, лікар-кардіохірург, Київська міська клінічна лікарня «Київський міський центр серця», м. Київ.
Особливості функціонування механізмів психологічного захисту у працівників ОВС з різним рівнем стресової наповненості життя

Доценко В.В. – кандидат психологічних наук, викладач кафедри психології та педагогіки факультету з підготовки фахівців для підрозділів міліції громадської безпеки та кримінальної міліції у справах дітей Харківського національного університету внутрішніх справ.
Актуальні проблеми забезпечення психологічної безпеки військових льотчиків як фахівців екстремальних видів діяльності при підготовці та виконанні бойових завдань

Злотніков А.Л. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії НЦ ПС ХУПС;

Приходько Д.П. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри психології та педагогіки ХУПС.
Взаємозв'язок почуття провини з особливостями розвитку особистості рятувальника
Іванченко О.С. – старший викладач кафедри практичної психології УІПА.
Секція № 5

ПСИХОТЕХНОЛОГІЇ ТА КАДРОВИЙ МЕНЕДЖМЕНТ 
В ЕКСТРЕМАЛЬНИХ ВИДАХ ДІЯЛЬНОСТІ

(Місце проведення – аудиторія № 42)
Голова секції – професор кафедри морально-психологічного забезпечення діяльності військ гуманітарного  інституту Національного університету оборони України імені Івана Черняховського, доктор психологічних наук Стасюк В.В.
Заступник голови секції – завідувач кафедри психології Київського національного торговельно-економічного університету, доктор психологічних наук, професор Корольчук М.С.
Секретар секції – провідний фахівець відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС у Харківській області Павлова О.О.
Психологічні заходи відновлення працездатності фахівців ризиконебезпечних професій

Корольчук М.С. – доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри психології Київського національного торговельно-економічного університету.
Наративізація життєвого досвіду в процесі психологічного консультування

Афанасьєва Н.Є. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України.

Психологічні складові фінансової діяльності

Євдокімова О.О. – доктор психологічних наук, професор кафедри загальної та практичної психології, Харківський національний університет внутрішніх справ;

Топоркова І.В. – старший викладач кафедри соціально-гуманітарних дисциплін, Харківський інститут фінансів УДУФМТ.

Specific features of professional thinking of lawyers in the context of social and psychological safety of personality

Луньов В.Є. – кандидат психологічних наук, заступник декана факультету права та психології, доцент кафедри психології Макіївського інституту економіки і гуманітарних наук.
Програма тренінгу розвитку сфер особистості командирів відділень військових пожежних підрозділів, що визначають психологічні особливості ефективності професійної діяльності

Цокота В.Р. – кандидат психологічних наук, психолог, Медичний центр діагностики та лікування «Ла Віта Сана».
Теоретичні та прикладні основи психологічного тренінгу розвитку креативного мислення кримінальних аналітиків

Дерев’янко Т.М. – викладач кафедри кримінального аналізу та оперативно-технічного забезпечення факультету правоохоронної діяльності та правознавства Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького.

Оперативна психокорекція станів військовослужбовців та військових колективів: діагностування, комплексні заходи

Стасюк В.В. – доктор психологічних наук, професор кафедри морально-психологічного забезпечення діяльності військ гуманітарного  інституту Національного університету оборони України імені Івана Черняховського.
Психологічна характеристика якісного управління персоналом ризиконебезпечних підприємств вугільної промисловості
Андрєєва І.А. – кандидат психологічних наук, доцент, завідуюча кафедрою психології Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».
Раскрытие и обсуждение травматического события как факторы риска развития посттравматического стрессового расстройства работников экстремальных служб

Крутолевич А.Н. – научный сотрудник НИО ГУО «Гомельский инженерный институт» МЧС Республики Беларусь.

Профілактика  формування негативних психічних станів у працівників органів внутрішніх справ під час виконання оперативно-службових завдань

Мілорадова Н.Е. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології та педагогіки факультету з підготовки фахівців для підрозділів міліції громадської безпеки та кримінальної міліції у справах дітей ХНУВС.
К теоретическим основаниям практик музыкотерапии
Рябинина Е.В. – доктор философских наук, профессор, начальник кафедры социально-гуманитарных дисцыплин Национального университета гражданской защиты Украины.
Розвиток позитивної «я-концепції» юристів

Кононенко С.В. – кандидат психологічних наук,  доцент Краматорського економіко-гуманітарного інституту; 

Пономаренко В.В. – викладач Краматорського економіко-гуманітарного інституту.

Секція № 6

ТЕХНОЛОГІЇ КОНСТРУКТИВНОГО СПІЛКУВАННЯ ТА РАЦІОНАЛЬНОЇ ПОВЕДІНКИ В УМОВАХ ВПЛИВУ

СТРЕС-ФАКТОРІВ ЕКСТРЕМАЛЬНОЇ СИТУАЦІЇ

(Місце проведення – аудиторія № 34)
Голова секції – завідувач кафедри практичної психології та педагогіки Хмельницького національного університету, доктор психологічних наук, професор  Потапчук Є.М.
Заступник голови секції – професор кафедри психології Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького, доктор психологічних наук  Матеюк О.А.
Секретар секції – начальник сектору психологічного забезпечення Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Тернопільській області Гесюк Н.С.
Причини виникнення мобінгу у військовому колективі

Потапчук Є.М. – доктор психологічних наук, професор, завідувач кафедри практичної психології та педагогіки Хмельницького національного університету;

Адамчук О.В. – здобувач кафедри педагогіки та психології Національної академії Державної прикордонної служби України.

Процес спілкування в особливих умовах діяльності: аналіз організації психологічного впливу керівників на суб’єктів праці

Матеюк О.А. – доктор психологічних наук, професор кафедри психології Національної академії Державної прикордонної служби України імені Богдана Хмельницького;

Калюжний В.О. – перший заступник ректора Національної академії Державної прикордонної служби України; 

Булаєвська О.В. – Національна академія Державної прикордонної служби України.

Кризисное сознание в дистрессовом этосе: отображение в языке и культуре

Саппа Н.Н. – доктор социологических наук,  профессор, профессор кафедры 

социологии и психологии Харьковского национального университета внутренних дел.

Психологічні основи управлінської взаємодії командира (начальника) з військовим колективом

Василенко С.В. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, доцент кафедри  морально-психологічного  забезпечення діяльності військ гуманітарного  інституту Національного університету оборони України імені Івана Черняховського.
Критерії діагностики лідерського потенціалу керівника внутрішніх військ МВС України та шляхи їх формування

Досяк М.І. – начальник психологічної служби Головного управління внутрішніх військ МВС України. 

Особливості і результати проведення психологічної корекції професійних страхів у начальників караулів ОРС ЦЗ ДСНС України

Косолапов О.М. – начальник сектору психологічного забезпечення Національного університету цивільного захисту України.

Психологические особенности спортсменов, которые занимаются спортивным туризмом
Гант Е.Е. – кандидат психологических наук, доцент кафедры педагогики и психологии, Харьковская государственная академия физической культуры;

Павлик Е.М. – кандидат психологических наук, доцент, доцент кафедры педагогики и психологии, Харьковская государственная академия физической культуры;

Штых В.А. – кандидат биологических наук, доцент, доцент кафедры педагогики и психологии, Харьковская государственная академия физической культуры.
Психологическая природа религиозной веры

Хмель Н.Д. – кандидат психологических наук, доцент кафедры теоретической и практической психологии Одесского национального педагогического университета имени К. Д. Ушинского; 

Зинченко И.И. – психолог, аспирант кафедры теоретической и практической психологии Одесского национального педагогического университета имени К. Д. Ушинского.

Вплив емоційно-вольової стійкості особистості на її поведінку в екстремальних умовах

Андрусишин Ю.І. – аспірант аспірантури і докторантури, Національна академія Служби безпеки України.

Взаємозв’язок емоційного інтелекту з захисно-копінговою поведінкою рятувальника в стресових умовах діяльності

Боснюк В.Ф. – кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України.
Особливості неусвідомленого ставлення моряків до піратського полону
Побідаш А.Ю. – кандидат психологічних наук, начальник відділення впровадження психотренінгових технологій науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології Національного університету цивільного захисту України.

Особливості самоконтролю та готовності до ризику у військовослужбовців, які мають бойовий досвід

Невоєнна О.А. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна; 

Ярош Н.С. – студентка 5-го курсу факультету психології  Харківського національного університету ім. В.Н. Каразіна.
Секція № 7

пРОФЕСІЙНА ОРІЄНТАЦІЯ ТА ПРОФЕСІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНИЙ ВІДБІР ФАХІВЦІВ ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ПРОФІЛЮ

(Місце проведення – аудиторія № 35)
Голова секції – доцент кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України, кандидат психологічних наук Тогобицька В.Д..
Заступник голови секції – старший инспектор-психолог отдела воспитательной и психологической работы Кокшетауского технического института МЧС Республики Казахстан Ожерельева О.А.
Секретар секції – начальник відділу соціально-гуманітарної роботи та психологічного забезпечення Управління персоналу ГУ ДСНС у Рівненській області Кригер Л.Л.
Психологічне вивчення особового складу, як засіб реалізації кадрової політики у Збройних Силах України

Кузьменко М.Д. – ад’юнкт науково-організаційного відділу, Військовий інститут Київського національного університету ім. Т.Г. Шевченка.

Профессионально-психологический отбор сотрудников Министерства доходов и сборов в контексте экстремального профиля деятельности (на примере налоговой службы Харьковской области)
Лисняк Е.А. – главный специалист отдела прохождения государственной службы  управления персонала ГУ  Министерства доходов и сборов в Харьковской области.
Реализация комплексной программы как метод повышения психологической готовности кандидатов к обучению в военном вузе 

Ожерельева О.А. – старший инспектор-психолог отдела воспитательной и психологической работы Кокшетауского технического института МЧС Республики Казахстан;

Абильнасирова М.К. – старший инспектор-психолог отдела воспитательной и психологической работы Кокшетауского технического института МЧС Республики Казахстан.
Дослідження особистісно-професійних якостей працівників організацій екстремального профілю
Скляренко О.М. –  старший викладач Горлівського інституту іноземних мов ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».
Особливості професійної самоідентифікації майбутніх рятувальників
Тогобицька В.Д. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України.
Використання психомалюнку при здійсненні професійно-психологічного відбору в системі МВС України

Горяченко Р.І. – начальник відділу психологічного забезпечення управління кадрового забезпечення УМВС України в Черкаській області;
Ковальова В.Ю. – начальник відділу психологічного забезпечення управління соціально-гуманітарної та психологічної роботи Департаменту кадрового забезпечення МВС України.

Секція № 8

ПРОФЕСІОГРАФІЯ РІЗНИХ ВИДІВ ДІЯЛЬНОСТІ ФАХІВЦІВ ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ПРОФІЛЮ

(Місце проведення – аудиторія № 41)
Голова секції – виконуючий обов’язки завідувача кафедри суспільних наук Одеського національного медичного університету, доктор психологічних наук, професор Лефтеров В.О.
Заступник голови секції – главный научный сотрудник ГУО Института национальной безопасности Республики Беларусь, доктор психологических наук, профессор Вишневская В. П.
Секретар секції – заступник начальника  відділу – начальник сектору психологічного забезпечення відділу соціально-гуманітарної роботи та психологічного забезпечення Управління персоналу ГУ ДСНС в Одеській області Пасісніченко Б.В.
Взаємозв’язок стилів діяльності та професійної ідентичності працівників ДСНС України

Лефтеров В.О. – доктор психологічних наук, професор, виконуючий обов’язки завідувача кафедри суспільних наук Одеського національного медичного університету.

Теоретические аспекты проблемы профессиографии
Вишневская В. П. – доктор психологических наук, профессор, главный научный сотрудник ГУО «Институт национальной безопасности Республики Беларусь».
Дослідження особистісних зон довіри працівників ОВС до людей

Цільмак О.М. – доктор юридичних наук, доцент, професор кафедри криміналістики, судової медицини та психіатрії факультету підготовки фахівців для підрозділів слідства Одеського державного університету внутрішніх справ.
Аналіз комплексної психологічної моделі особистості працівника органів внутрішніх справ

Александров Д.О. – кандидат психологічних наук, доцент, професор кафедри юридичної психології Національної академії внутрішніх справ, полковник міліції.

Особенности интуиции пожарных и ее влияние на принятие решений в ситуации неопределенности

Рядинская Е.Н. – кандидат психологических наук, доцент кафедры психологии  Макеевского экономико-гуманитарного института.
Деякі аспекти вивчення проблеми професійної надійності співробітників гірничорятувальних загонів ДСНС України

Кучеренко С.М. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України.
Психологічні особливості фахівців інкасації з різним рівнем ефективності професійної діяльності

Радько О.В. – аспірант кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України.

Прояви екстремальності та професійного вигорання лікаря
Лефтерова В.В. – студентка 1-го курса медицинского факультета № 1 Одесского национального медицинского университета.

Професійне самовизначення як механізм професійного розвитку особистості

Дроздова Ю.В. –  аспірант кафедри психології Київського національного торговельно-економічного університету.

Секція № 9

ПРОФЕСІЙНО-ПСИХОЛОГІЧНА ПІДГОТОВКА СПЕЦІАЛІСТІВ ЕКСТРЕМАЛЬНИХ ПРОФЕСІЙ

(Місце проведення – аудиторія № 51)
Голова секції – начальник наукової лабораторії Національної академії Служби безпеки України, доктор психологічних наук, доцент Іванова Н.Г.
Заступник голови секції – професор кафедри психології Університету «КРОК», доктор психологічних наук, професор Сафін О.Д.
Секретар секції – начальник відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС у Львівській області Бішко Ю.Я.
Структурні компоненти психологічної стійкості керівника аварійно-рятувального підрозділу ДСНС України

Болотських М.В. –  кандидат історичних наук, Голова Державної служби України з надзвичайних ситуацій України.
Формування мотивації фахівця до діяльності в екстремальних умовах

Іванова Н.Г. – доктор психологічних наук, доцент, начальник наукової лабораторії Національної академії Служби безпеки України.

Пcиxoлoгiчнi кoрeляти cтилю тa уcпiшнocтi прoфeciйнoї дiяльнocтi фaxiвця eкcтрeмaльнoгo прoфiлю
Caфiн O.Д. – доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психології Університету «КРОК».

Чинники розвитку лідерських якостей курсантів 
Кокун О.М. – доктор психологічних наук, професор, завідувач лабораторії вікової психофізіології Інституту психології імені Г.С. Костюка НАПН України, головний науковий співробітник Науково-дослідного центру гуманітарних проблем Збройних Сил України.

Особистісна ефективність в професійному зростанні фахівця органів внутрішніх справ МВД України

Балабанова Л.М. – доктор психологічних наук, професор, професор кафедри соціології та психології факультету права та масових комунікацій ХНУВС.

Особливості емоційно-вольової регуляції психічних станів в життєдіяльності курсанта ДСНС України

Гнатюк О.М. – провідний фахівець відділу соціально-гуманітарної роботи та психологічного забезпечення, УРП ГУ ДСНС у Хмельницькій області.

Роль физической подготовки в формировании положительных психических состояний курсантов НУГЗУ

Білоусов А.В. – старший викладач кафедри фізичної підготовки Національного університету цивільного захисту України.
Становлення індивідуального стилю цілеспрямованої активності як умова успішного функціонування суб’єкта в екстремальних ситуаціях

Хохліна О.П. – доктор психологічних наук, професор, професор кафедри психології та педагогіки Національної академії внутрішніх справ.

Підготовка особового складу воєнізованих спеціальних підрозділів з використанням пейнтболу, страйкболу та лазерних тирів

Гурський В.Є. – викладач кафедри тактико-спеціальної підготовки Донецького юридичного інституту МВС України.

Психологічна готовність прикордонників до діяльності в екстремальних умовах
Олійник В.В. – кандидат психологічних наук, начальник відділу психологічного забезпечення та аналітичної роботи, Управління роботи з персоналом Департаменту персоналу Адміністрації Держприкордонслужби України;

Литвинчук М.Ю. – старший офіцер відділу психологічного забезпечення та аналітичної роботи, Управління роботи з персоналом Департаменту персоналу Адміністрації Держприкордонслужби України.
Особливості емоційної сфери курсантів-льотчиків під час наземної підготовки

Кравченко К.О. – аспірант Національного аерокосмічного університету          ім. М.Є. Жуковського «ХАІ».

Використання проективних методик для вивчення особливостей ставлення працівників ОВС до різних категорій неповнолітніх правопорушників

Коноплицька О.В. – здобувач кафедри психології та педагогіки факультету з підготовки фахівців для підрозділів міліції громадської безпеки та кримінальної міліції у справах дітей Харківського Національного університету внутрішніх справ.
Формирование неосознаваемой мотивации занятий экстремальными видами спорта: психодинамический подход

Пигарева К.О. – аспирант кафедры психологии Национального аэрокосмического университета имени Н.Е. Жуковского «Харьковский авиационный институт».

Модель професійної психологічної готовності до діяльності представників ризиконебезпечних професій

Воробйова І.В. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник НДЛ морально-психологічного супроводження службово-бойової діяльності внутрішніх військ НДЦ службово-бойової діяльності внутрішніх військ, Академія внутрішніх військ МВС України.
Колесніченко О.С. – кандидат психологічних наук, начальник науково-дослідної лабораторії морально-психологічного супроводження службово-бойової діяльності внутрішніх військ науково-дослідного центру службово-бойової діяльності внутрішніх військ, Академія внутрішніх військ МВС України.

Мацегора Я.В. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник НДЛ морально-психологічного супроводження службово-бойової діяльності внутрішніх військ НДЦ службово-бойової діяльності внутрішніх військ, Академія внутрішніх військ МВС України.

Порівняльний аналіз суб’єктивних та об’єктивних особливостей адаптації працівників ДСНС в умовах посадових змін

Броцило О.Ю. – аспірант Донецького національного університету.
Структура психологічної компетентності оперативних працівників митної служби України
Йованович М.І. – здобувач кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України.
Психологічні передумови успішної діяльності правоохоронців в екстремальних умовах

Ваврик Л.В. – старший науковий співробітник, Національна академія Служби безпеки України.

Формування фрустраційної толерантності у рятувальників у системі професійно-психологічної підготовки

Назаренко І.І. – науковий співробітник Державного закладу «Український науково-практичний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України».

Проблема обеспечения психофизиологической готовности операторов к активным действиям в экстремальных ситуациях

Тиньков А.М. –  кандидат психологических наук, доцент, доцент кафедры психологии, Национальный аэрокосмический университет им. Н.Е. Жуковского «ХАИ».

Особливості підготовки фахівців ризиконебезпечних професій

Грищенко М.В. – кандидат юридичних наук, старший науковий співробітник, викладач кафедри прикладної психології Національного університету цивільного захисту України.

Професійні особливості діяльності органів внутрішніх справ та психологічні вимоги до неї
Чухраєва Г.В. – кандидат медичних наук, начальник Центру організації психіатричної допомоги та професійного психофізіологічного відбору ГУМВС України в Харківській області.

Феноменологічний аналіз поняття «соціально-психологічні детермінанти професійного становлення командира підрозділу внутрішніх військ» та рівні диференціації цих детермінант

Пасічник В.І. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри оперативного застосування внутрішніх військ Академії внутрішніх військ МВС України;
Желаго А.М. – заступник начальника факультету економіки та менеджменту Академії внутрішніх військ МВС України.

Особливості професійної самосвідомості курсантів ВНЗ МВС України під час навчання

Ступакова О.В. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології та педагогіки факультету з підготовки фахівців для підрозділів міліції громадської безпеки та кримінальної міліції у справах дітей Харківського національного університету внутрішніх справ.

Дослідження емоційного інтелекту при формуванні лідерських якостей сержантського складу Збройних Сил України

Мацевко Т.М. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, начальник науково-дослідного відділу, Науковий центр Сухопутних військ;

Куций О.А. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри практичної психології та педагогіки, Львівський ДУБЖД.
Становлення та розвиток Черкаської наукової школи психологічної підготовки курсантів-рятувальників
Кришталь М.А. – кандидат психологічних наук, професор, Академія пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля;

Капля А.М. – кандидат психологічних наук, доцент, начальник факультету пожежно-рятувальної діяльності Академії пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля;

Снісаренко А.Г. - кандидат психологічних наук, доцент, начальник кафедри психології діяльності в особливих умовах та педагогіки Академії пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля.

Життєві домагання майбутніх правоохоронців у життєвому та професійному самоздійсненні

Мовмига Н.Є. – старший викладач кафедри охорони праці та навколишнього середовища НТУ ХПІ.

Професійні установки правоохоронців на етапі фахової підготовки 

Шеховцова Е.В. – аспірант кафедри соціології та психології ФПМК ХНУВС.

Результати дослідження інтелектуально-когнітивного компонента психологічної готовності у майбутніх фахівців оперативно-рятувальної служби цивільного захисту
Школяр Є.В. – викладач-методист відділу практичного навчання Академії пожежної безпеки ім. Героїв Чорнобиля.

Секція № 10

ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ ПСИХОЛОГА В ЕПІЦЕНТРІ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ ТЕХНОГЕННОГО, ПРИРОДНОГО ТА СОЦІАЛЬНО-ПОЛІТИЧНОГО ПОХОДЖЕННЯ

(Місце проведення – аудиторія № 52)
Голова секції – провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології Національного університету цивільного захисту України, кандидат психологічних наук, доцент Христенко В.Є.
Заступник голови секції – професор Гаванського університету, президент Товариства психологів Куби, доктор філософії в області психології, професор Лоренсо Руїз А.
Секретар секції – начальник сектору психологічного забезпечення Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Кіровоградській області Сухолєнцев О.М.
Особливості першого враження про психолога ДСНС у постраждалих від надзвичайних ситуацій

Євсюков О.П. – кандидат психологічних наук, директор Департаменту персоналу Державної служби України з надзвичайних ситуацій.
Особливості взаємодії психологів різних структур під час організації екстреної психологічної допомоги в умовах надзвичайної ситуації

Лоренсо Руїз А. – доктор філософії в області психології, професор, професор Гаванського університету, президент Товариства психологів Куби;
Христенко В.Є. – кандидат психологічних наук, доцент, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології Національного університету цивільного захисту України.

Соціопсихологічні чинники ведення переговорів в екстремальних умовах

Сулятицький І.В. – кандидат психологічних наук, доцент, полковник міліції, доцент кафедри психології та соціології Львівського державного університету внутрішніх справ.
Встановлення психологічного контакту із потенційним суїцидентом при спробі ним фатального кроку з території висотних споруд

Поляков І.О. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, доцент кафедри пожежної та рятувальної підготовки Національного університету цивільного захисту України;
Щербак С.М. – викладач кафедри пожежної та рятувальної підготовки Національного університету цивільного захисту України;
Потєряхін В.А. – курсант 5-го курсу соціально-психологічного факультету Національного університету цивільного захисту України.

Роль та функції емоцій у екстремальних ситуаціях, що пов’язані із професійною діяльністю  в особливих умовах

Полтавська А.І. – аспірант кафедри психології Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ».

Інтерактивний компонент у структурі психологічного контакту психолога ДСНС із постраждалим в умовах надзвичайної ситуації

Ціцей Р.М. – здобувач науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології Національного університету цивільного захисту України.
Berkarar döwletiň bagtyýar nesilleri 

Bahar Akmamedowa – şäherindäki Raýatlary Goraýyş Döwlet Uniwersitetiniň Umumy psihologiýa fakultetiniň gaýybana bölüminiň 1-nji ýyl talyby.
Секція № 11

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ТА НАУКОВІ ЗАСАДИ ЗБЕРЕЖЕННЯ ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ’Я НАСЕЛЕННЯ

(Місце проведення – аудиторія № 53)
Голова секції – професор кафедри соціології та психології факультету права та масових комунікацій Харківського національного університету внутрішніх справ, доктор психологічних наук, професор Землянська О.В.
Заступник голови секції – професор кафедри соціальної психології Київського національного університету ім. Т.Г. Шевченка, доктор психологічних наук Коваленко А.Б.
Секретар секції – начальник відділу психологічного забезпечення Управління персоналу ГУ ДСНС у Донецькій області, кандидат психологічних наук Ткач М.І.
До проблеми правової соціалізації особистості

Землянська О.В. – доктор психологічних наук, професор, професор кафедри соціології та психології факультету права та масових комунікацій Харківського національного університету внутрішніх справ.

Критерії оцінки степені травматизації особистості дитини в середовищі надзвичайної ситуації

Похилько Д.С. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології Національного університету цивільного захисту України.
Проблеми сучасної соціальної психології
Коваленко А.Б. – доктор психологічних наук, професор кафедри соціальної психології Київського національного університету ім. Т.Г. Шевченка.

Вплив родинної атмосфери на виникнення стресу 
Ільїна Ю.Ю. – кандидат біологічних наук, доцент кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України.
Психологічні наслідки надзвичайної ситуації

Оніщенко Н.В. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, провідний науковий співробітник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології Національного університету цивільного захисту України.
Психологічні особливості переживання особистістю екстремальної ситуації

Погорєлов С.В. – здобувач кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України.
Психологічні механізми уникнення кризових ситуацій працівниками ОВС під час проведення профілактики домашнього насильства та відвідування важких сімей
Пряхіна Н.О. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри психології та соціології Львівського державного університету внутрішніх справ.

Вплив мас-медіа на формування гендерних аспектів іміджу особистості жінок-лідерів
Мазоренко М.О. – кандидат філософських наук, завідувач кафедри культури ХНТУСГ ім. П. Василенка.

Теоретичний аналіз психологічних проблем проведення масових спортивних заходів

Сервачак О.В. – викладач кафедри педагогіки та психології Університету сучасних знань, м. Київ.

Психічне та фізичне здоров’я учнів 11 класів м. Харків
Пруднікова М.С. – доцент кафедри зимових видів спорту, велоспорту та туризму Академії фізичної культури, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, майстер спорту міжнародного класу.

Денісов О.О. – учень одинадцятого класу спеціалізованої середньої школи        № 162 І-ІІІ ступенів з поглибленим вивченням англійської мови.
Психологические особенности интернет-зависимых студентов

Алексеенко В.В. – студентка магистратуры, Харьковский национальный университет внутренних дел.

Психологічні причини наркоманії у підлітків
Штейн Н.Г. – здобувач кафедри соціології та психології факультету права та масових комунікацій Харківського національного університету внутрішніх справ.
Адаптация дітей раннього віку до умов дитячого навчального закладу

Шаталова О.В. – практичний психолог ДНЗ №378 Харківської міської ради.
Вплив комп'ютерної адикції на процеси смислоутворення у студентів

Балюк Д.В. – студент магістратури Харківського національного університету внутрішніх справ.
Інформаційна безпека особистості як передумова збереження психічного здоров’я 

Шишкіна Х.Ю. – кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри медичної психології та безпеки життєдіяльності Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, м. Луцьк, Україна;

Хворост М.Ю. – кандидат психологічних наук, старший викладач кафедри прикладної психології соціально-психологічного факультету Національного університету цивільного захисту України.
Факторы риска развития острого стрессового расстройства (по материалам исследования среди жертв наводнения) 

Манучери-Лален Араз Али-Гусейн – кандидат медицинских наук, доцент кафедры Психиатрии, Азербайджанский Медицинский Университет.

Клінічні особливості психічних розладів при екстремальних ситуаціях

Федосеєв В.А. – кандидат медичних наук, доцент кафедри психології, Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ».

Селюкова Т.В. – старший викладач кафедри загальної психології НУЦЗУ.

Емоційні характеристики соматично хворих  підлітків
Єгорова О.Б. – кандидат психологічних наук, доцент, Донбаський державний педагогічний університет (м. Слов’янськ);

Зозуля О.В. – асистент кафедри психології, Донбаський державний педагогічний університет;
Калмикова О.О. – асистент кафедри психології, Донбаський державний педагогічний університет;
 Муравицька І.С. – асистент кафедри психології, Донбаський державний педагогічний університет.
Саморегуляція несприятливих емоційних станів людини у напружених умовах діяльності

Блінов О.А. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри політології та соціальних технологій, Національний авіаційний університет.

Діагностичне дослідження чинників адаптації молодших школярів до навчання в середній школі
Мішкулинець О.О. - викладач психології, Гуманітарно-педагогічний коледж Мукачівського державного університету. 
Секція № 12

ПРОФІЛАКТИКА ТА КОРЕКЦІЯ СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНИХ І ОСОБИСТІСНИХ ДЕВІАЦІЙ СЕРЕД СПЕЦІАЛІСТІВ ЕКСТРЕМАЛЬНОГО ПРОФІЛЮ ДІЯЛЬНОСТІ

(Місце проведення – аудиторія № 54)
Голова секції – професор кафедри соціології і психології Харківського національного університету внутрішніх справ, доктор психологічних наук Євдокімова О.О.
Заступник голови секції – завідуюча відділом медичної психології Державної установи «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України», доктор психологічних наук, професор Шестопалова Л.Ф.
Секретар секції – начальник відділу психологічного забезпечення Центру забезпечення діяльності ГУ ДСНС у Дніпропетровській області Кириллов В.О.
Віртуальна реальність  як шлях в реальну віртуальність

Євдокімова О.О. – доктор психологічних наук, професор кафедри соціології і психології Харківського національного університету внутрішніх справ.

Особливості особистісних трансформацій у жертв екстремальних подій та основні підходи до їх психологічної корекції

Шестопалова Л.Ф. – доктор психологічних наук, професор, завідуюча відділом медичної психології Державної установи «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України»; 

Кожевнікова В.А. – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник відділу медичної психології Державної установи «Інститут неврології, психіатрії та наркології НАМН України».
Негативні зміни у психіці працівників спеціальних підрозділів ОВС та можливості їх психологічної корекції

Александров Ю.В. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри соціології та психології Харківського національного університету внутрішніх справ.
Самотність як детермінанта суїцидальної поведінки представників екстремальних професій 
Тимченко О.В. – старший викладач кафедри психології та соціології Донецького юридичного інституту МВС України.
Взаємозв’язок перфекціонізму та рівня суїцидального ризику у працівників ДСНС України

Афанасьєва О.А. – магістрант соціально-психологічного факультету Національного університету цивільного захисту України.

Особистісні предиктори професійного вигоряння працівників ДСНС України

Ушакова І.М. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України.
Прояв емоційного вигорання у практичних психологів
Кизим Г.С. – старший викладач кафедри загальної психології, Донбаський державний педагогічний університет м. Слов’янськ.

Програми дослідження розвитку ефективності соціальної адаптації особистості після звільнення із пенітенціарних установ

Сорока А.В. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри прикладної психології Харківського національного університету імені 
В.Н. Каразіна.

Особливості проявів професійного стресу фахівців за побічними показниками

Солдатов С.В. – здобувач кафедри Київського національного торговельно-економічного університету.

Особливості настановної сфери осіб, схильних до кумуляції фізіологічного афекту

Савка І.М. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри практичної психології та педагогіки, Львівський державний університет безпеки життєдіяльності.
Психологические детерминанты  жизнеспособности девиантных подростков

Матвиенко К.О. – студент магистратуры Харьковского национального университета внутренних дел.
Прояви страхів у підлітків - девіантів

Єгорова О.Б. – кандидат психологічних наук, доцент, Донбаський державний педагогічний університет (м. Слов’янськ);

Зозуля О.В. – асистент кафедри психології, Донбаський державний педагогічний університет;
Калмикова О.О. – асистент кафедри психології, Донбаський державний педагогічний університет;
 Муравицька І.С. – асистент кафедри психології, Донбаський державний педагогічний університет.
Гендерні особливості схильності до девіантної поведінки працівників органів внутрішніх справ

Віденєєв І.О. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри соціології та психології Харківського національного університету внутрішніх справ.
Розвиток професіонально обумовлених акцентуацій особистості працівників ДСНС України
Михлюк Е.І. – ад’юнкт кафедри загальної психології Національного університету цивільного захисту України.

Секція № 13

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВІ ТА НАУКОВІ ЗАСАДИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ У ГАЛУЗІ ЕКСТРЕМАЛЬНОЇ 
ТА КРИЗОВОЇ ПСИХОЛОГІЇ

(Місце проведення – аудиторія № 28)
Голова секції – начальник кафедри психології та педагогіки Харківського національного університету внутрішніх справ, доктор педагогічних наук, професор Федоренко О.І.
Заступник голови секції – доцент Краматорського економіко-гуманітарного інституту, доктор психологічних наук, професор Гульбс О.А.
Секретар секції – начальник відділу роботи з особовим складом Центру забезпечення діяльності У ДСНС у Вінницькій області Коритчук Н.Д.
Підготовка фахівців екстремального профілю в контексті модернізації вищої освіти

Садковий В.П. – кандидат психологічних наук, професор, ректор Національного університету цивільного захисту України.
До змісту понять «підготовка» та «готовність» до професійної діяльності майбутніх правоохоронців
Федоренко О.І. – доктор педагогічних наук, професор, начальник кафедри психології та педагогіки Харківського національного університету внутрішніх справ.

Теоретичне обгрунтування концепції розвитку категоріальної структури професійної свідомості викладачів вищої школи

Бочарова С.П.  –  доктор психологічних наук, професор; 

Гульбс О.А. – доктор психологічних наук, професор, ПВНЗ «Краматорський економіко-гуманітарний інститут» .

Инновационные механизмы повышения качества подготовки специалиста в высшей школе
Калач Е.В. – кандидат педагогических наук, доцент кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин Воронежского института ГПС МЧС России.
К проблеме профессионализации личности выпускника высшей школы

Крейдун Н.П. – кандидат психологических наук, профессор, декан факультета психологии ХНУ им. В.Н. Каразина;

Поливанова Е.Е. – кандидат психологических наук, доцент, доцент кафедры прикладной психологии ХНУ им. В.Н. Каразина;

Яворовская Л.Н. – кандидат психологических наук, доцент, доцент кафедры общей психологии ХНУ им. В.Н. Каразина;

Яновская С.Г. – старший преподаватель кафедры прикладной психологии ХНУ им. В.Н. Каразина.

Проявления индивидуально-личностных характеристик студентов как предикторов психических  состояний студентов в эмоционально- окрашенном  периоде учебной деятельности
Волженцева И.В. – доктор  психологических наук, профессор кафедры психологи Макеевского экономико-гуманитарного института.
Эмоционально трудные ситуации, возникающие у старшеклассников в условиях учебной деятельности 
Кузнецов М.А. – доктор психологических наук, профессор кафедры практической психологии Харьковского национального педагогического университета имени Г.С. Сковороды.
Теоретико-методичні засади оптимізації змісту навчального матеріалу в процесі навчання у вищому навчальному закладі

Кожевников В.М. – доктор педагогічних наук, доцент, член-кореспондент Міжнародної академії педагогічних наук, завідуючий кафедрою загальної психології та педагогіки Макіївського економіко-гуманітарного інституту.
Об’єктивні та суб’єктивні детермінанти здійснення помилкових дій спортсменами пожежно-прикладного спорту під час змагань

Краснокутський М.І. – начальник кафедри фізичної підготовки Національного університету цивільного захисту України, здобувач науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології.
Теоретичний аналіз соціально-психологічних підходів процесу формування особистості курсанта

Слободяник В.І. – кандидат психологічних наук, заступник декана гуманітарного факультету ЛДУ БЖД.
Концептуальні генетико-психологічні основи  оптимізації педагогічної  взаємодії в освітніх закладах різного типу

Ковальчук З.Я. – кандидат психологічних наук, доцент, заступник декана факультету психології Львівського державного університету внутрішніх справ.

Поняття «компетентність» в сучасній психолого-педагогічній літературі
Борисюк О.М. – старший викладач кафедри психології управління Львівського державного  університету внутрішніх справ.

Професійна ідентичність особистості у психологічних дослідженнях

Макарова О. П. – викладач кафедри психології та педагогіки факультету з підготовки фахівців для підрозділів міліції громадської безпеки та кримінальної міліції у справах дітей ХНУВС.
Відповідальність та самостійність у кар’єрних стратегіях офіцера

Вінтоняк В.Ф. – здобувач кафедри суспільних наук Національного університету оборони України імені Івана Черняховського.

Візуалізація образів як елемент творчого процесу у навчанні студента-дизайнера
Чеботова Я.В. – кандидат психологічних наук, доцент ХНПУ імені  Г.С.Сковороди.
Взаємозв’язок процесів культуролізації та самореалізації в діяльності викладача технічного університету

Яковицька Л.С. – доцент кафедри соціології і політології Донецького національного технічного університету.

Методи та прийоми саморегуляції психоемоційних станів студентів-спортсменів
Василенко І.С. – викладач Харківської державної академії фізичної культури.

Особистісно-адаптаційний потенціал керівників середньої ланки вищого навчального закладу

Попова Г.В. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри педагогіки та психології управління соціальними системами НТУ «ХПІ»;

Богдан Ж.Б. – кандидат психологічних наук, доцент кафедри педагогіки та психології управління соціальними системами НТУ «ХПІ».

Теоретичні підходи до формування комунікативної компетентності працівників органів внутрішніх справ у вищих навчальних закладах МВС України 

Черкашин А.І. – кандидат психологічних наук, доцент, професор кафедри тактико-спеціальної підготовки Харківського національного університету внутрішніх справ.
Психологічні прояви кризи професійного становлення особистості курсантів ВНЗ МВС України
Жданова І.В. – кандидат психологічних наук, доцент Харківського Національного університету внутрішніх справ;

Ластовець І.В. – здобувач Харківського Національного університету внутрішніх справ.

Секція № 14

ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА ТА ПСИХОТЕРАПІЯ ОСОБИСТОСТІ, ЯКА БРАЛА УЧАСТЬ У МИРОТВОРЧИХ ОПЕРАЦІЯХ ТА ЛОКАЛЬНИХ ВІЙСЬКОВИХ КОНФЛІКТАХ

(Місце проведення – аудиторія № 43)
Голова секції – професор кафедри прикладної психології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, доктор психологічних наук, доцент Кривоконь Н.І.
Заступник голови секції – доцент кафедри психології та педагогіки Харківського Національного університету внутрішніх справ, кандидат психологічних наук, доцент Харченко С.В.
Секретар секції – провідний фахівець відділу роботи з особовим складом  Центру забезпечення діяльності У ДСНС у  Сумській області Неровня І.В.
Екзистенційне переосмислення травмуючого досвіду учасниками бойових дій в Афганістані: погляд через роки

Кривоконь Н.І. – доктор психологічних наук, доцент, професор кафедри прикладної психології Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна.

Психотерапевтична допомога постраждалим від катастроф

Юрчук О.В. –  курсант Львівського державного  університету  внутрішніх справ,  спеціальність «практична психологія»; 

Колядінцев Ю.В. – курсант Львівського державного  університету  внутрішніх справ,  спеціальність «практична психологія».

Психологічні особливості та основні напрямки надання допомоги особам, які брали участь у воєнних діях, у віддалений період часу

Харченко С.В. – кандидат психологічних наук, доцент, доцент кафедри психології та педагогіки Харківського Національного університету внутрішніх справ.

29.11.2013
10.00-12.00                                                                                     Аудиторія № 22

Презентація новітніх технологій в межах психологічного забезпечення діяльності працівників ризиконебезпечних професій:

· «Сучасні методи та методики, які використовуються в Національному університеті цивільного захисту України при проведенні цілеспрямованої екстремальної професійно-психологічної підготовки майбутніх рятувальників» доктором психологічних наук, професором, головним науковим співробітником науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України Тімченком О.В. та кандидатом психологічних наук, доцентом, провідним науковим співробітником науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України Христенком В.Є.
· «Використання методу муляжування як елемент психологічної підготовки рятувальників» кандидатом психологічних наук, доцентом, доцентом кафедри психології Київського національного торговельно-економічного університету Миронцем С.М. та науковим співробітником Державного закладу «Український науково-практичний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф Міністерства охорони здоров’я  України» Назаренком І.І.
· «Мультимодальний підхід роботи метафоричних карт з кризами та травмами»  здобувачем науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України Борисовою Н.П.

· «Особливості надання екстреної психологічної допомоги дітям різних вікових груп, які постраждали внаслідок надзвичайних ситуацій природного, техногенного або соціально-політичного походження» кандидатом психологічних наук, старшим науковим співробітником, провідним науковим співробітником науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України Оніщенко Н.В. та кандидатом психологічних наук, старшим науковим співробітником, старшим науковим співробітником науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру Національного університету цивільного захисту України Овсянніковою Я.О.
12.00 – 12.30 кава-брейк.

12.30 – 13.00 

Нагородження представників вищих навчальних закладів м. Харкова ректором Національного університету цивільного захисту України за значний внесок у розвиток екстремальної та кризової психології Почесною відзнакою «За співдружність заради порятунку».

Підведення підсумків конференції. Прийняття резолюції.
13.00 – 13.30 переїзд учасників конференції до Харківського міського дельфінарію «Немо».
13.30 – 16.00 ознайомлення учасників конференції з особливостями використання методу дельфінотерапії в системі психологічної допомоги особистості. Проводить головний лікар медичного центру Харківського міського дельфінарію «Немо» Кушнірська О.Є. за сприяння  кандидата наук з державного управління, Харківського міського голови  Кернеса Г.А.
16.00 – від’їзд учасників конференції.

Проект

РЕЗОЛЮЦІЯ

за підсумками роботи III Міжнародної науково-практичної конференції

«Сучасний стан розвитку екстремальної та кризової психології»

(28 – 29 листопада 2013 р.)
У сучасному глобальному світі, в якому етнічні, політичні, соціально-економічні, екологічні та інші протиріччя і конфлікти задають основні вектори розвитку, серед різноманіття видів людської діяльності особливого значення набуває діяльність, яка здійснюється в екстремальних умовах. Функціонування людей в різних небезпечних, кризових ситуаціях вимагає від них максимального психічного та фізичного напруження, висуває високі вимоги до рівня підготовленості й розвиненості та зумовлює постійний і цілеспрямований науковий аналіз психологічних феноменів та розробку технологій ефективної поведінки людей в екстремальних ситуаціях. Саме цим актуальним проблемам психології діяльності в особливих умовах присвячена ІІІ Міжнародна науково-практична конференція «Сучасний стан розвитку екстремальної та кризової психології», що проходила 28 – 29 листопада 2013 році в Національному університеті цивільного захисту України, за сприяння Харківського благодійного фонду «Становлення рятівників».

У роботі конференції взяли участь: керівництво ДСНС України, практичні психологи ГУ ДСНС України в областях, містах Києві та Севастополі; представники вищих навчальних закладів та наукових установ Міністерства освіти і науки України, ДСНС, МО, МВС, СБУ, Державної прикордонної служби України; провідні зарубіжні фахівці в галузі екстремальної та кризової психології з Росії, Білорусі, Латвії, Казахстану, Азербайджану, Франції, Куби, Німеччини, Болгарії, Польщі.

Робота конференції передбачала різноманітні традиційні та інноваційні форми, в тому числі проведення пленарних засідань, інтерактивних круглих столів, презентації новітніх психотехнологій, відеоконференцзв’язку тощо.  Особливу зацікавленість в учасників конференції викликали презентації сучасних психотехнологій щодо практичного вирішення завдань екстремальної та кризової психології.

Під час конференції було всебічно обговорено ряд теоретичних і прикладних питань, зокрема методологічні засади психологічного забезпечення працівників екстремальних професій, проблеми психологічної безпеки, збереження психічного здоров'я фахівців екстремальних видів діяльності, професійно-психологічний відбір, кадровий менеджмент, професіографія та психологічна підготовка спеціалістів екстремальних видів діяльності, організаційно-правові та наукові засади збереження психічного здоров'я населення, психологічна допомога постраждалим від катастроф, психотерапія особистості, яка брала участь у миротворчих операціях та локальних військових конфліктах тощо.

За підсумками роботи учасники конференції:

Звернули увагу на:
1) позитивний світовий досвід розвитку екстремальної та кризової психології, застосування сучасних наукових і практичних досягнень психології для підвищення ефективності діяльності і небезпеки людей в особливих, екстремальних та надзвичайних умовах;

2) те, що психологічний ресурс у діяльності Державної служби України з надзвичайних ситуацій, органів внутрішніх справ, Збройних Сил, Державної прикордонної служби України, інших силових та правоохоронних відомств використовується ще не повною мірою і потребує подальшої розробки та впровадження;
3) необхідність вдосконалення організаційно-правових та наукових засад підвищення якості підготовки фахівців у галузі екстремальної та кризової психології, створення ефективної системи профілактики та корекції соціально-психологічних і особистісних девіацій серед спеціалістів екстремального профілю діяльності, використання для цього ефективних психотехнологій.

Визначили:

1) надзвичайну важливість подальшого вивчення і практичного впровадження науково-методологічних засад і практики психологічного супроводу суб'єктів екстремальних видів діяльності, стандартів і правил надання психологічної допомоги населенню в осередку надзвичайної ситуації;

2) значущість кваліфікованої діяльності психолога в епіцентрі надзвичайної ситуації техногенного, природного та соціально-політичного походження;

3) нагальну потребу в пошуку більш дієвих засобів і методів роботи психологічної служби під час проведення професійно-психологічного відбору, професійної підготовки, консультування, постстресової реабілітації фахівців екстремального профілю діяльності.

Прийняли рішення:

1) пріоритетними напрямами подальших фундаментальних і прикладних досліджень, практико-орієнтованих розробок у галузі екстремальної та кризової психології вважати:

· оптимізацію діяльності та розробку більш ефективної та адаптованої до реалій сьогодення системи психологічного забезпечення діяльності фахівців екстремальних видів діяльності;

· методологічне обґрунтування продуктивного включення психологів у вирішення актуальних завдань професійної діяльності та професійної підготовки фахівців ризиконебезпечних професій;

· визначення оцінки напруженості праці та психофізіологічної «цінності» основних видів професій екстремального профілю діяльності;

· вивчення психологічного впливу різноманітних стрес-факторів службової діяльності на представників екстремальних професій;

· розробку новітніх методів та психотехнологій професійно-психологічної підготовки особового складу до дій у кризових, екстремальних та надзвичайних ситуаціях службової діяльності, забезпечення особистої безпеки та виживання в ризиконебезпечних ситуаціях;

· розробку сучасних методів постекстремальної роботи, психологічного забезпечення відновлювального періоду діяльності особового складу після виконання ними складних завдань службової (оперативно-службової) діяльності;

· концептуальні та практичні засади надання екстреної психологічної допомоги постраждалим від надзвичайних ситуацій;

· експериментальні дослідження ефективності використання психотехнологій в екстремальних видах діяльності;

· проблеми стандартизації та сертифікації психотехнологій, екологію психологічної практики;

2) рекомендувати освітнім установам, що здійснюють підготовку фахівців до діяльності в екстремальних умовах:

· більш широке включення в навчальні плани підготовки фахівців психологічних дисциплін та спеціальних тренінгових курсів з екстремальної та кризової психології, що підвищують психологічну обізнаність та компетенцію майбутніх фахівців;

· активне впровадження психологічних методів і технологій інтенсифікації розумової діяльності, працездатності і поліпшення психофізіологічного стану учасників освітнього процесу, профілактики «навчальних» стресів, перевантажень і дезадаптації;

· неухильне забезпечення психологічної екологічності освіти, співвідношення рівня психологічної безпеки та психологічної корисності має стати основним критерієм оцінки та впровадження будь-яких інновацій у професійній освіті;

· розробку і використання ефективних психотехнологій для підтримки процесу адаптації та психологічного супроводу курсантів і слухачів відомчих навчальних закладів, профілактики негативних психічних станів, суїцидів, порушень дисципліни і законності;

· вирішувати питання щодо цільового фінансування вищих навчальних закладів, де готують фахівців екстремального профілю діяльності, проведення наукових досліджень з проблем екстремальної та кризової психології, здійснення підготовки спеціалістів вищої кваліфікації за напрямом «Психологія діяльності в особливих умовах»;

3) здійснити заходи щодо подальшого розвитку й підвищення ефективності служб психологічного забезпечення професій екстремального профілю діяльності, зокрема удосконалити нормативно-правове регулювання їх роботи, оптимізувати організаційно-штатні структури психологічних служб з урахуванням специфіки екстремального виду діяльності, сприяти покращенню рівня науково-методичного, матеріально-технічного та фінансово-економічного забезпечення діяльності фахівців служб психологічного забезпечення;

4) розробляти та використовувати в діяльності практичних психологів новітні технології щодо психологічної допомоги людині у кризовому стані, психокорекції осіб з ознаками дезадаптації, підвищеної тривожності, перевтоми, психічної напруги та інших негативних психічних станів, які впливають на психоемоційне здоров’я особистості та її працездатність, впроваджувати програми діагностики та реабілітації посттравматичних стресових розладів людей після їх перебування в надзвичайних ситуаціях;

5) відповідно до вимог інформаційно-психологічної безпеки та екологічності психологічного впливу, здійснювати кваліфіковану експертизу й сертифікацію психотехнологій, що використовуються в екстремальних видах діяльності. Для цього Державна служба України з надзвичайних ситуацій спільно з МО, МВС, ВВ МВС, ДПС України має розглянути питання щодо створення спеціальної постійно діючої сертифікаційної ради із залученням провідних галузевих фахівців науковців і практиків з екстремальної та кризової психології;

6) на спільному засіданні керівників і провідних фахівців психологічних служб МО, МВС, ДСНС, СБУ, ДПСУ, інших міністерств та відомств України, діяльність персоналу яких пов’язана з ризиком та небезпекою для життя, розглянути питання щодо професійної кооперації психологів та можливості створення інтеграційного професійного об’єднання психологів силових структур – «Асоціації психологів силових відомств і спеціальних служб України»;

7) систематично проводити міжвідомчі заходи, в тому числі з міжнародною участю (науково-практичні конференції, майстер-класи, семінари тощо), для рефлексії і трансляції нових ідей та розробок у галузі екстремальної та кризової психології, взаємообміну науково-практичним досвідом підготовки персоналу до дій в екстремальних умовах та подолання негативних наслідків перебування особистості у ризиконебезпечних ситуаціях;

8) сприяти розширенню співпраці екстремальних психологів із громадянським суспільством, засобами масової інформації, організовувати в межах соціального партнерства з недержавними громадськими організаціями та фондами проведення низки заходів щодо підвищення рівня психологічної безпеки населення та протистояння екстремальним викликам сучасного життя.

ІНФОРМАЦІЯ ДЛЯ УЧАСТНИКІВ КОНФЕРЕНЦІЇ

Маршрут руху від університету до вокзалу:

1. Від Національного університету цивільного захисту України дійти до станції метро «Пушкінська».
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2. В метро: від станції «Пушкінська» доїхати до станції «Історичний музей» та зробити пересадку до станції «Радянська», а потім прямувати до станції «Південний вокзал».
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Телефони екстрених служб міста Харкова:

Чергова частина університету: 057-707-34-20

При пожежі: 101, 112

Міліція: 102

Швидка медична допомога: 103

Газова служба: 104

Довідкове бюро: 109

Контактні телефони оргкомітету конференції:

Кафедра загальної психології: 057-707-34-74;
Куфлієвський Андрій Станіславович – кандидат психологічних наук, доцент, начальник соціально-психологічного факультету: 067-576-60-57;
Перелигіна Ліна Анатоліївна – доктор біологічних наук, професор, начальник кафедри прикладної психології: 050-944-38-39;
Лєбєдєва Світлана Юріївна – кандидат психологічних наук, старший науковий співробітник, начальник науково-дослідної лабораторії екстремальної та кризової психології науково-дослідного центру: 093-073-05-73.
Електронна пошта кафедр загальної та прикладної психології: kzp@nuczu.edu.ua
Офіційний сайт університету: http://nuczu.edu.ua/ukr/
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